## RAGAZZA IMMAGINE DISCOTECA CARBONIA LAVORO CON VITTO E ALLOGGIO FI

Luogo Sardegna, Carbonia

https://www.annuncici.it/x-124124-z

Discoteca Carbonia: offriamo lavoro Night Club a Ragazze Immagine e stipendio fino 200€ a serata!

DISCOTECA CARBONIA: LE INFO SUL NIGHT CLUB

Regione: Sardegna

Città: Carbonia Iglesias provincia

Dove si trova: centro città Orari: dalle 22:00 alle 4:00

Staff locale: Cassiera - Cameriera - Barista

Staff ragazze: Ragazza Immagine - Animatrice - Promoter - Modella - Ballerina - Hostess - Figurante di Sala

## RAGAZZA IMMAGINE DISCOTECA CARBONIA

Durante il lavoro di Ragazza Immagine nella Discoteca Carbonia dovrai accogliere i clienti del locale e accompagnarli ai tavoli per poi sederti in loro compagnia: il tuo obiettivo sarà quello di invitarli a ordinare bevute e bottiglie per farli spendere il più possibile.

Nel locale notturno guadagnerai (tra stipendio fisso + varie percentuali su drink e bottiglie) fino a 200 euro ogni giorno e sarai pagata sempre a fine serata.

## DISCOTECA CARBONIA: OFFERTA DI LAVORO





- >> Età compresa dai 18 fino a 40 anni
- >> Bella presenza, simpatia e serietà
- >> Documenti in regola
- >> Abbigliamento discoteca: tacchi e vestiti corti
- >> 5 6 sere di lavoro ogni settimana

DISCOTECA CARBONIA: LAVORA CON NOI

Abbiamo posti limitati negli alloggi del locale: contattaci subito per verificare la disponibilità di lavoro nella migliore Discoteca Carbonia: in caso contrario potrai sempre lavorare tramite noi come Ragazza Immagine negli altri Night Club partner in città!

Ufficio assunzioni +39 04923 (Tel + WhatsApp)